



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM/PA - PMB  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMEC  
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2012**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 02/2012, DE 25 DE OUTUBRO DE 2012.**

O Prefeito Municipal de Belém, no uso de suas atribuições legais, nos termos do subitem 16.6 do Edital n.º 01/2012, de 16 de outubro de 2012, torna público o presente Edital de Retificação para fins de retificação dos requisitos para investidura no Cargo 02 - Motorista constantes no Anexo 03 - Informações dos Cargos, conforme segue:

**1. ONDE SE LÊ:**

Requisitos para Investidura no Cargo	Documentos de identificação expedidos por órgãos públicos, Carteira Nacional de Habilitação Categoria B.
--------------------------------------	--

**2. LEIA-SE**

Requisitos para Investidura no Cargo	Documentos de identificação expedidos por órgãos públicos, Carteira Nacional de Habilitação Categoria D.
--------------------------------------	--

**3.** O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belém/PA, 25 de outubro de 2012.

Duciomar Costa  
Prefeito Municipal de Belém